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Marec  

- Lepšie, keď ťa zime chveje, než marcové slnce hreje 

- Na svätého Gregora idú ľady do mora 

- Ide marec, poberaj sa starec 

Apríl 

- Apríl zimný, daždivý, úroda nás navšívi 

- Na Marka oharky do jarka 

- Aprílový sneh pole hnojí, dážď požehnáva 

Máj 

- Ak padá sneh v máji, bude hojne trávy 

- Po svätom Urbanu mráz neškodí džbánu 

- Májové blato - pre hospodára zlato 

 

Noviny z OcÚ 

• Žiadosť na dokončenie strechy 

kaštieľa 

• Rekonštrukcia kúrenia MŠ 

• Žiadosť o 3 000 000 € na kanalizá-

ciu v obci Budkovce 

• Výmena okien - Zubná ambulancia 
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Zo života materskej školy 

        Dňa 31.1.2023 sme v našej mater-

skej škole s radosťou privítali Divadlo 

Portál z Prešova, ktoré nás veľmi pote-

šilo krásnym rozprávkovým predstavením Hrniec 

plný rozprávok, v ktorom si zahrali aj naše deti. De-

ti si to fakt užili a už teraz sa tešíme na ich ďalšie 

predstavenie. 

       A užili sme si ako sa patrí aj karneval. Tohto 

roku to bol VALENTÍNSKY KARNEVAL, ktorý 

sa konal presne na Valentína. Deti prišli už ráno do 

materskej školy natešené v krásnych, originálnych 

maskách. Celý deň sme sa super zabávali, spievali, 

tancovali, súťažili a pochutnali sme si na výborných 

srdiečkových šiškách, za ktoré ďakujeme super ma-

mičke Miriam Vargovej. 

       Zapojili sme sa do vzdelávacieho projektu Hr-

dinovia FAST, ktorý učí deti rozpoznávať príznaky 

cievnej mozgovej príhody. Projekt sa realizuje pod 

odbornou garanciou Svetovej organizácie pre ciev-

ne mozgové príhody (WSO) a iniciatívy Angels. Na 

Slovensku už prebieha  tretí ročník  tejto vzdeláva-

cej iniciatívy, ktorej cieľom je vzdelávať deti už od 

5 rokov o príznakoch cievnej mozgovej príhody a 

naučiť ich zavolať prvú pomoc včas. 

       Od 1.3.2023 začíname s logickou olympiádou 

pre najmenších. Logická olympiáda pre najmenších 

patrí medzi projekty celoslovenskej iniciatívy Ro-

zumieme nadaným. Organizátorom súťaže je Peda-

gogická fakulta Prešovskej univerzity v Prešove, 

Centrum pedagogicko-psychologického poraden-

stva a prevencie v Sabinove a Súkromná základná 

škola DSA v Prešove. Do tejto olympiády je prihlá-

sená trieda Včielok a čaká nás osem logických 

úloh.  

       1.3.2023 usporiadal Spoločný školský úrad so 

sídlom vo Vinnom  TALENTÁRIUM - 4. ročník 

prehliadky detských talentov z materských škôl. 

Našu materskú školu reprezentovala Hanka Kopač-

ková  prednesom básne od Eleny Čepčekovej – Le-

porelo. Ďakujeme, Hanka, bola si úžasná. 

        Zápis detí do našej materskej školy na školský 

rok 2023/2024 sa uskutoční v dňoch od 1.5 do 

31.5.2023. Bližšie informácie k zápisu Vám poskyt-

neme v predstihu na našej webovej stránke, webo-

vej stránke obce, na fb stránke obce, cez aplikáciu 

Moja obec a informovať Vás budeme aj miestnym 

rozhlasom. 

        

                                                                                                      

Bc. Henrieta Petrová 
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Učiť cudzí jazyk sa oplatí 
 

Hovorí sa, že koľko reči vieš, toľkokrát si člove-

kom. Zvlášť teraz, keď mnoho ľudí cestuje nielen za 

oddychom, ale aj za prácou. Preto je dôležité, aby sa 

výučbe cudzích jazykov venovala patričná pozor-

nosť. V ZŠ Júlie Bilčíkovej vyučujeme hlavne an-

glický jazyk, ale veľkú pozornosť venujeme aj rus-

kému jazyku. A práve v súťaži Ruské slovo sme za-

znamenali nádherné umiestnenie. 

Našu školu dňa  9. 2.2023  reprezentovali kraj-

skom kole súťaže Ruské slovo - dlhoročná reprezen-

tantka Alexandra Pavlovová (IX.B)  v kategórii 

sólo spev a debutantka Ivana Sabolová 

(VIII.A), ktorá  reprezentovala našu školu v dvoch 

kategóriách – poézia a próza. 

Naše dievčatá boli skvelé. Svojím nasadením 

a výkonmi dokázali zdolať  súperov z celého kraja.  

Alexandra Pavlovová (IX.B)  v kategórii sólo 

spev obsadila 2.miesto.  

Ivana Sabolová (VIII.A) v kategórii poézia tiež ob-

sadila 2.miesto a v kategórii próza svojim výkonom 

presvedčila porotu a obsadila  1. miesto.   

Ivana Sabolová bojovala ďalej na celoslovenskom 

kole v Košiciach, kde  17. 2.2023 obsadila fantas-

tické 1.miesto.  

 Naše žiačky pod odborným vedením p. Glosárovej 

a PaedDr. Sabolovej venovali príprave veľa hodín. 

Nebolo to jednoduché, ale výsledok je naozaj úžas-

ný. 

FRIVALDSKÉHO PRÍRODOVEDNÁ 

ILUSTRÁCIA – DVOJITÉ VÍŤAZSTVO 

 Rozvíjať nadanie a talent žiakov je ako brúse-

nie diamantov. Je to náročná práca, ale výsledok je s 

tomto prípade v porovnaní s diamantom vzácnejší. 

Umelci rastú postupne, najčastejšie ich rozvíja po-

rovnávanie sa navzájom v rôznych súťažiach, či pre-

hliadkach.  Krásne umiestnenie získali naše žiačky 

vo výtvarnej súťaži FRIVALDSKÉHO PRÍRODO-

VEDNÁ ILUSTRÁCIA. Usporiadateľom  je Zá-

kladná umelecká škola Rajec v spolupráci s mestom 

Rajec. Hlavným cieľom a zámerom celoslovenskej 

súťaže je podporiť u žiakov a študentov záujem o 

prírodovedeckú ilustráciu. Do súťaže sme zapojili 

dve talentované žiačky našej školy Lucia Harbuľá-

ková a Nina Antušová pod odborným vedením Ing. 

Jany Wiczmándyovej. Detailne prepracované práce 

porotu zaujali. Úspešnejšia bola Nina Antušová, kto-

rá sa zapojila do súťaže s dvomi prácami a to: Zy-

renthia Polyxena a Campanula Persicifolia a za kaž-

dý získala 1.miesto v kategórii žiakov od 12 do 15 

rokov v obidvoch okruhoch. Verím, že o úspechoch 

obidvoch dievčat budeme ešte veľa  počuť. 

ZAPOJENIE ŽIAKOV DO SÚŤAŽÍ 
A REPREZENTÁCIA NAŠEJ ŠKOLY 

 

V okresnom kole Olympiády zo slovenského 

jazyka a literatúry našu školu reprezentoval Adam 

Červeňák, ktorý sa umiestnil na 12.mieste. 

V okresnom kole Olympiády z anglického jazyka 

nás reprezentovala Karin Čorňáková, ktorá obsadi-

la 15. miesto a  Bianka Tačarová, ktorá sa umies-

tnila na 6. mieste. 

 

O TITUL VŠETKOVEDKO BOJOVALO 11 

ŽIAKOV NAŠEJ ŠKOLY 

 
Súťaž Všetkovedko prepája všetky oblasti, s 

ktorými sa žiaci doteraz stretli: vlastivedu, prírodo-

vedu, slovenský jazyk a literatúru, matematiku, an-

glický jazyk, informatickú, dopravnú, hudobnú a vý-

tvarnú výchovu. 

 Naši žiaci I. stupňa zažili v tejto súťaži pocit 

výnimočnosti, že môžu predviesť svoje vedomosti, 

schopnosť čítať s porozumením, logické myslenie 

a správny úsudok. Mali možnosť vyskúšať si pohoto-

vosť, prepájať jednotlivé predmety. Veľkou odme-

nou im bol úspešné zvládnutie mnohých úloh. 

 
IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV  

 
Prijímania do cechu žiackeho sa každoročne zúčas-

tňujú všetci žiaci prvého ročníka. Triedne učiteľky 
Mgr. Mariana Melníková a PaedDr. Eva Pavlovová 
boli veľmi pyšné na to, že mali tú česť pasovať toh-
toročných prvákov na riadnych  žiakov  I.A a I.B 
triedy, Základnej školy Júlie Bilčíkovej Budkovce. 
Domov si  žiaci odnášali pamätný list a veľký záži-
tok z ich prvej veľkej imatrikulácie. 

 

KARNEVAL 
 

    Obľúbený KARNEVAL sa v našej škole konal aj 

tento rok. Tanec, smiech, zábava a súťaže nechýbali 

a vytvorili príjemnú atmosféru v našich triedach. Zá-

žitkové karnevalové učenie si žiaci prezlečení 

v krásnych maskách veľmi užili. Karneval nám spes-

tril vyučovanie a urobil pomyselnú bodku za 1. pol-

rokom.  

 

MALÝ PREDŠKOLÁK VO VEĽKEJ ŠKOLE 

V piatok 24. 2. 2023 sme v Základnej škole Júlie Bi-

lčíkovej pre predškolákov  pripravili TVORIVÉ 

DIELNE. Predškoláci sa takto mohli zoznámiť so 

školou aj s pani učiteľkami. 
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Rodičia predškolákov mohli stráviť príjemný čas 

s vedením školy  a školským podporným tímom.  

Školský podporný  tím v našej škole tvorí sku-

pina odborných a pedagogických zamestnancov 

(školský špeciálny pedagóg, školský psychológ, so-

ciálny pedagóg, výchovný poradca, kariérny poradca 

a pedagogickí asistenti). Cieľom školského pod-

porného tímu je nie len podpora každého žiaka, ale 

aj poradenstvo pre zamestnancov školy a rodičov v 

tom, čo potrebuje žiak k svojmu rastu. 

Mgr. Alena Červeňáková 

Všetkovedko 

Karneval 

Imutrikulácia 

Ivana Sabolová, Alexandra Pavlovová – Ruské slovo  
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Vyriešili ste krížovku? Doručte nám správne znenie tajničky v zalepenej obálke s tele-

fonickým kontaktom na Obecný úrad pani Januskovej a my vás zaradíme do žrebova-

nia. Vyžrebovaného čaká malé prekvapenie. Súťaž prebieha do  28.04.2023  

Výherca z minulého čísla 

Výhercom sa stáva Anna Sabolová, ktorá vyhrala 

fén na vlasy od značky Philips . Výherkyni  srdečne 

gratulujeme.  

Zasmejme sa  

• Príde jeden robotník ku druhému a pýta sa. 

„Gejza ta co robiš?“ 

„Nič.“ 

„Ta ci pomožem, hej?“ 

 

• Dvojo chlopi v karčme: 

„A ty čul, že zdražela voda?“ 

„Na, tam maš, došlo i na abstinentoch!“ 

 

• Policajt zastaví východniara a hovorí: 

„Pane, prosím, vystúpte z vozidla!“ 

„Ja som pijany jak ceľe, poc ty 

dnuka!“ 

 

• Blavák sa pýta východniara: 
„Prečo všade dávate to dz?“ 
Východniar na to: "Dze všadzi?  
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Chystáme darček pre všetkých 

 

          Občianske združenie Gazda Budkovce už viac-

krát v našich novinách Budkovčan informovalo               

o končiacich sa prácach na príprave novej publiká-

cie zo života našich rodičov a prarodičov v minu-

lom storočí. 

        V knihe sú uvádzané predovšetkým veselé i 

smutné príbehy a udalosti z našej obce, sú tam aj 

veľké regionálne katastrofy ako tragická zrážka vla-

kových súprav medzi stanicami Budkovce a 

Drahňov, ale aj výbuch plynu na vrtnej veži v su-

sednej obci Palín. Táto tragédia vtedy otriasla ce-

lým Československom. Treba však podotknúť, že v 

knihe prevažujú tie veselšie udalostí a príbehy. Au-

torský kolektív  knihy je presvedčený, že záujem 

našich občanov poznať detaily zo života svojich 

rodičov bude opodstatnený, lebo sa to v princípe 

následne priamo dotýka nás všetkých. Teda tak, ako 

to tvrdíme v názve tohto príspevku, bude to darček 

a zároveň milé prekvapenie, pretože sme všetko o 

tejto knihe neprezradili. 

      Rozsah knihy je okolo 230 strán so 130 konkrét-

nymi príbehmi, doplnený dobovými fotografiami a 

celostranovými perokresbami Maroša Horňáka. Ak 

sa podarí udržať tempo prác a následne aj obstarať 

potrebný objem finančných prostriedkov, kniha bu-

de vydaná do konca tohto roka. Plánovaný náklad je 

500 kusov, ktorý vychádza jednak z počtu obyvate-

ľov obce, ale aj z výšky nákladov potrebných na 

vydanie knihy. V tejto súvislosti autori publikácie 

chcú poprosiť našich spoluobčanov o pomoc. Mo-

mentálne sa už  pracuje na grafickej úprave knihy u 

vydavateľa, po ukončení prác bude potrebné uhra-

diť fakturované náklady. Chceme navrhnúť našim 

občanom, aby si zaistili knihu už teraz formou pred-

platenia. Budú mať knihu po vydaní doručenú do-

mov s venovaním v knihe, so svojím menom a                

s podpismi autorského kolektívu. Suma predplatné-

ho na knihu je 20 EUR. Veríme, že budeme správne 

pochopení, aj táto navrhovaná forma predplatného 

za knihu, pretože združenie Gazda nemá iné mož-

nosti iba hľadať, presviedčať potenciálnych sponzo-

rov väčších, ale aj tých najmenších. Čiže aj pred-

platné na knihu je sponzorský dar, teda každý bude 

menovite uvedený v knihe medzi sponzormi. 

Pre kontaktovanie záujemcov o knihu uvádzame 

mená: Ján Rimár, Anna Sabolová, Lukáš Ložanský, 

Angela Kučáková, Mária Onušková, Mária Adamo-

vá, Eva Gajdušková, Milan Volovár, Dušan Volo-

vár. Títo menovaní poskytnú záujemcom krátku 

prezentáciu /10 strán - ukážku, ako bude vyzerať sa-

motná kniha. Na vysvetlenie je potrebné uviesť, že 

členovia občianskeho združenia Gazda sa na svojej 

schôdzi uzniesli, že každý člen združenia podporí 

vydanie knihy sumou minimálne 20 EUR. Ďalej na 

vysvetlenie uvádzame, že členstvo v občianskom 

združení Gazda je dobrovoľné, celá činnosť združe-

nia je vykonávaná zdarma, rovnako aj spracovanie a 

písanie knihy. Teda všetci členovia združenia sú pre-

svedčení, že vykonávaná práca má svoj zmysel a že 

je potrebná tak pre súčasníkov, ako aj pre budúcu ge-

neráciu. 

 

Ján Rimár, o.z. Gazda   

Zaujímavosti zo sveta  

         V púšti Karakum začali v roku 1971 vŕtať so-

vietski geológovia, ktorí narazili na jaskyňu plnú 

plynu. Počas vrtu sa pôda pod strojom prepadla a na 

mieste vznikla obrovská diera. Geológovia sa obá-

vali, že tieto plyny môžu byť škodlivé, preto sa roz-

hodli jamu zapáliť. Dúfali, že po pár dňoch plyny 

vyhoria a vzduch bude čistý. To ešte netušili o pod-

zemných zásobách vďaka ktorým horí táto diera do-

dnes. Tento horiaci kráter je široký 69 metrov a hl-

boký približne 30 metrov a miestni ho nazývajú aj 

Diera do pekla. 
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Správa zo zelených stolov 

 

        OKST Budkovce zorganizoval 

v pondelok 26. decembra 2022 stolno-

tenisový turnaj 27.ročník Memoriál Štefana Sabo-

la v telocvični ZŠ Júlie Bilčíkovej v Budkovciach. 

Turnaja sa mohli zúčastniť len občania obce, žiaci 

miestnej ZŠ, ako aj hráči hrajúci za obecný stolnote-

nisový klub. Turnaja sa zúčastnilo 13 hráčov hrajú-

cich za OKST. Po úvodnom privítaní hráčov p. Edu-

ardom Sabolom  si prítomní hráči s organizátormi 

turnaja minútou ticha uctili pamiatku zosnulého Šte-

fana. Turnaj sa naposledy organizoval v roku 2019, 

po ktorom nasledovala vynútená Covid pauza pre 

rok 2020 a 2021. Vo dvojhre zvíťazil Štefan Mišta-

nič, ktorý v súboji o prvenstvo porazil Richarda Leš-

ka. V súboji o 3.miesto Tomáš Mikloš zdolal Filipa 

Kmeca. Vo štvorhre zvíťazila dvojica Tomáš Mik-

loš, Miloš Marcinčák nad dvojicou Štefan Mištanič, 

Richard Leško a 3.miesto obsadila dvojica Peter 

Eliáš, Jozef Horňák. 

   Hráči OKST Budkovce v zložení Tomáš Mikloš 

a Marek Horňák sa v sobotu 14.1.2023 zúčastnili na 

3.ročníku stolnotenisového turnaja Memoriál Ju-

raja Macíka v telocvični II. ZŠ v Sobranciach. Tur-

naja sa zúčastnilo  55 hráčov. Turnaj bol bez obme-

dzení. V dvojhre hlavnej kategórie zvíťazil J. Kud-

rec ml. z OSK Michaľany, v štvorhre zvíťazila dvo-

jica T. Kukučka, T. Hovanec (MKST V. Kapušany, 

STO Kráľovce) a v dvojhre nad 50 rokov zvíťazil 

M. Jenčík hrajúci za MKST V. Kapušany. 

   Hráči OKST Budkovce v zložení Tomáš Mikloš, 

Radoslav Dekány a Róbert Pivarník sa v sobotu 

21.1.2023 zúčastnili na stolnotenisovom turnaji 

Majstrovstvá oblasti MI-SO mužov, ktorý sa us-

kutočnil v stolnotenisovej herni v Michalovciach. 

Turnaja sa zúčastnilo 29 hráčov z 10-tich klubov. 

Majstrom oblasti pre rok 2023 sa vo dvojhre stal Ján 

Hvižďák hrajúci za TJ Čečehov a majstrami vo 

štvorhre sa stala tímová dvojica J. Hvižďák, R. Te-

rezka z klubu TJ Čečehov. Hráč OKST Budkovce 

Tomáš Mikloš spolu s Jánom Behunčíkom z klubu 

STK Slávia Sobrance obsadili vo štvorhre 3.miesto. 

   Hráči OKST Budkovce v zložení Tomáš Mikloš 
a Richard Leško sa v sobotu 4.2.2023 zúčastnili na 
6.ročníku stolnotenisového turnaja Memoriál Mi-
lana Fencíka v telocvični ZŠ vo Vinnom. Turnaja 
sa zúčastnilo 28 hráčov. Turnaj bol obmedzený len 
pre hráčov 4. a 5.ligy. V dvojhre hlavnej kategórie 
zvíťazil Peter Pisarčík z ŠK ŠOG Nitra nad Mi-
chalom Levickým z STK Slávia Sobrance a v súboji  

o bronz zvíťazil Richard Leško nad Dávidom Ben-

džuchom, v štvorhre zvíťazila tímová dvojica M. Le-

vický, Mikuláš Varchola z STK Slávia Sobrance nad 

dvojicou Richard Leško, Marek Leško OKST Bud-

kovce, OKST Dúbravka. 

   Súťažný ročník 2022/2023 pre majstrovskú kraj-

skú 4.ligu Zemplínsko-Košickú, v ktorej hrá A-čko 

ako aj oblastnú 5.ligu MI-SO, v ktorej hrá B-čko po 

takmer mesačnej prestávke pokračuje koncom januá-

ra, resp. začiatkom februára ďalej. Hráči Á-čka si 

splnili úlohu a po skončení základnej časti obsadili 

3.miesto, čo znamená, že nadstavbovú časť o celkové 

umiestnenie budú hrať v skupine o 1.-6.miesto. Po-

stupom do hornej skupiny si zabezpečili účasť 

v krajskej 4.lige aj pre budúcu sezónu. Hráči B-čka 

po základnej časti obsadili 8.miesto a v nadstavbovej 

časti o celkové umiestnenie si zahrajú v skupine o 7.-

13.miesto.  Za A-čko hrajú (F. Kmec, V. Červenák, 

Š. Mištanič, R. Leško) za B-čko hrajú hráči (P. Eliáš, 

T. Mikloš, M. Horňák, R. Dekány, J. Horňák, S. 

Tkáč, Š. Eľko, J. Sidor a R. Pivarník). Ak bude po-

trebné zastúpiť neprítomných hráčov v A-čku, tak im 

pomôžu hráči z B-čka a to (P. Eliáš, T. Mikloš, M. 

Horňák, R. Dekány, J. Horňák a R. Pivarník). 

R. Pivarník 

Spoločná fotka hráčov 

Ocenení hráči vo štvorhre 
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Zimné objemy 

 Zima sa v povedomí každého futbalistu spája 

z nepríjemným faktom absolvovania zimnej prípra-

vy, ktorá síce príjemná a vítaná nie je, ale o to 

s väčšou vďakou sa na ňu spomína počas sezóny. 

Práve rozdiel v kondičnej pripravenosti často rozho-

duje o osude jednotlivých zápasov. Futbalisti A-

mužstva započali prípravu v polovici januára, tré-

ningy prebiehajú 2x týždenne na umelej tráve Zem-

plína a 6. ZŠ. Už tradičným spestrením počas zimy 

je Krajská futbalová liga, ktorej základnú časť sme 

tentokrát odohrali v Trebišove. Po piatich zápasoch 

a piatich výhrach postupujeme do vyraďovacej fázy, 

ktorá sa odohrá už v Košiciach.  

 Káder ostáva s minimálnymi zmenami, po 

ukončení hosťovania sa do Hatalova vrátil Tomáš 

Karafa; v riešení je návrat Milana Muchu zo Zalužíc 

a do útoku prichádza Jakub Bandoľa zo Sačurova. 

Veľkou stratou je pokračujúce zranenie kapitána 

mužstva Pavla Lička, pričom s podobným zranením 

momentálne laboruje aj Jakub Porvaz.  

 Na záver by som chcel poprosiť všetkých rodi-

čov, ktorí doma majú chlapcov aj dievčatá vo veku 

od 8 rokov a majú záujem o šport a pohyb ako taký, 

aby neváhali a kedykoľvek ich prihlásili k nám na 

futbal. Pod vedením zodpovednej osoby sa naučia 

základným aspektom futbalu a zmysluplne tak vyu-

žijú voľný čas. Kontaktovať môžete mňa osobne ale-

bo ktoréhokoľvek člena výboru OŠK. 

 Takisto by som chcel poprosiť každého, kto 

má záujem pomôcť napredovaniu futbalu v obci vo 

forme aktívnej práce a pomoci pri organizácií domá-

cich zápasov ale aj mimo nich, aby sa rovnako obrá-

til priamo na mňa, alebo na ktoréhokoľvek člena vý-

boru OŠK. Verte mi, že každá pomocná ruka sa zíde 

a za aj tú najmenšiu pomoc vám budem vďačný.  

 Mgr. Lukáš Ložanský 
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Ocenení hráči v dvojhre  

Vecné ceny  

Najdlhšia hra stolného tenisu 

      Najdlhší zápas v stolnom tenise sa odohral 12. 

decembra v roku 2020 a trval 11 hodín, 50 minút a 

36 sekúnd. Ide o svetový rekord, ktorý dosiahli 

Chris Darnell a Will Darnell z Austrálie v Dubaji. 

Chris a Will Darnell sú nadšenci pingpongu, ktorí 

radi prijímajú výzvy, a preto sa rozhodli prekonať 

tento rekord. 

    Stolný tenis bol v Sovietskom zväze zakázaný 

Vedeli ste, že stolný tenis bol v rokoch 1930 až 

1950 v Sovietskom zväze zakázaný? Dôvodom 

bolo presvedčenie vlády, že prílišné hranie stolného 

tenisu vedie k poškodeniu zraku až k slepote. 

Našťastie v dnešnej dobe sa už pozeráme na túto 

hru ako na skvelú možnosť zlepšovania pohotovosti 

a koordinácie ruka-oko. 
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